

ELITE LADY
MOONPHASE,
ПЕРЛАМУТ,
БРИЛЛИАНТЫ



Oh! merci... une ZENITH!



Comme vous avez bien su choisir son cadeau, Madame! Son intense satisfaction, sa fierté de posséder une ZENITH éclatent sur son visage et sa sincère reconnaissance s'exprime dans son remerciement. — Oui, une montre ZENITH est toujours un cadeau précieux. En lui accordant votre préférence, vous êtes sûr d'obtenir un instrument de la plus haute qualité, d'une précision remarquable et muni des tous derniers perfectionnements. — De plus, ZENITH offre une gamme de modèles très variée, de parfaite élégance, du courant au plus luxueux. Les montres ZENITH, détentrices des plus sensationnels records officiels de précision, méritent votre entière confiance.

Elles sont vendues par l'élite des horlogers du monde entier.

ZENITH

IL EST TOUJOURS



L'HEURE DE ZENITH

В конце XIX века на циферблате всех моделей указывали имя основателя мануфактуры Жоржа Фавра-Жако. В музее марки сохранилась модель, созданная для русских клиентов в 1890-е годы. Имя Фавра-Жако написано кириллицей. В 1897 году в качестве логотипа начали использовать слово Zenith и изображение звездного неба. В 1920-е годы в эпоху ар-деко логотип стал жестче, а сами модели элегантнее в угоду времени



Середина 1950-х. Мануфактура напоминает женщинам о том, что нет лучшего подарка для любимого мужчины, чем сверхточные часы Zenith. На рекламном плакате 1955 года изображены довольный муж и очастливившая его жена. И в конце элегантный намек: «Всегда время Zenith»